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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL
DÍA 3 DE ABRIL DE 2023.

SRES. ASISTENTES:

ALCALDE-PRESIDENTE
D. Joaquín Fernández Garro P.S.O.E-A

TENIENTES DE ALCALDE:
D. Cora María Arce Arcos P.S.O.E-A

CONCEJALA:
Dª Isabel María Delgado Correa P.S.O.E-A
Dª Laura Gil Cantos Unidas Podemos Umbrete.

SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla

En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las
diecinueve horas treinta minutos, del día tres de abril de dos mil veintitrés, se reúnen, en primera
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de
Gobierno Local y la Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión ordinaria de la misma
para la que han sido citados en debida forma.

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente
ORDEN DEL DIA

1.- Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por la
Junta de Gobierno Local del día 27 de marzo de 2023.

2.- Otros Asuntos de Alcaldía
3.- Turno Propuestas de Asuntos Urgentes.
4.- Turno Ruegos y Preguntas.

ORDEN DEL DÍA

1.- Observaciones y aprobación, si procede del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada
por la Junta de Gobierno Local del día 27 de marzo de 2023.
El alcalde da cuenta de este asunto:
La Junta de Gobierno Local por unanimidad de sus cuatro miembros presentes, que legalmente la
intengran acuerda:
Aprobar el acta de la sesión constitutiva celebrada el día 27 de marzo de 2023.

1.- OTROS ASUNTOS
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1.-El Sr. Alcalde comunica que el día jueves 16 de marzo se reunió con el Director Instituto Andaluz de
Flamenco para plantearle la posibilidad de organizar un Festival Flamenco del Mosto de Umbrete en el
mes de noviembre. La idea fue muy bien acogida por el Director y ya hay organizada una visita a
Umbrete para después de la Semana Santa.

2.- El Sr. Alcalde informa que el miércoles 15 de marzo se reunieron los Alcaldes de la zona norte de la
comarca del Aljarafe para seguir abordando los problemas de movilidad de la zona. Asistieron la
Subdelegación del Gobierno de la Demarcación de Carreteras y ADIF, y la Diputación de Sevilla. No
asistió la Delegada de Fomento de la Junta de Andalucía.

3.- El Sr, Alcalde informa que la Hermandad Sacramental ha cambiado los recorridos de las cofradías,
los operarios del ayuntamiento han visto con los responsables de la Hermandad los obstáculos que
pudieran tener en los mismos para solucionar aquellos que estén en manos del Ayuntamiento.

4.- El Sr. Alcalde informa que esta la obra de la Plaza del Arzobispo está prácticamente terminada a
falta de la barandilla sobre el muro y el aplacado interior de granito del mismo.

5.- El Sr. Alcalde informa que el elemento que faltaba en el Skaterpark se colocará a principios de esta
semana y que se recepcionarán las obras el próximo jueves y el viernes quedarán abiertas al disfrute de
los vecinos.

6.- El Sr. Alcalde comenta que hoy ha denunciado ante los medios de prensa la falta de atención que
tienen alguna Delegaciones de la Junta de Andalucía con los municipios. Tenemos dos obras sin
comenzar la de pasaje Centro Cívico y repaso solería de los Jardines del Arzobispo que deben pasar por
la Comisión Provincial de Cultura y patrimonio hace meses y no nos dan respuesta.

7.- El Sr. Alcalde comenta que se ha creado una Asociación Teatral, que tiene ya funcionando un taller
de teatro para adultos y que ensaya en la sala de ensayo del Teatro y tienen intención de crear otros dos
talleres para jóvenes y niños.

8.- El Sr. Alcalde informa que se celebró en la Caseta Municipal el sábado el Concierto de la Banda de
Música de las Tres Caídas a beneficio la entrada para la Parroquia y el ambigú para la Hermandad
Sacramental.

9.- El Sr. Alcalde informa que el Domingo 19 de Marzo se celebró el pregón de la Semana Santa y a
continuación la comida de hermandad.

10.- El Sr. Alcalde informa que se ha reunido con el Gerente de la Empresa Aceitunas Escamilla por
quejas de varios vecinos por malos olores. Le comunica que tenían una arqueta en mal estado pero ya
está solucionado.

11.-El Sr. Alcalde comenta que esta mañana ha reunido la Mesa General de Negociación del
Ayuntamiento para la modificación de la RPT. Que se llevará al próximo pleno.
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12.- El Sr. Alcalde comenta que el jueves se va a reunir con los administrativos del Ayuntamiento para
fijar criterios sobre el proceso de estabilización.

13.- El S. alcalde comunica que mañana día 21 de marzo a las 7 horas 30 minutos de la tarde se reunirá
con el notario que está gestionando las escrituras de los solares de la Era. Se van a firmar 4 escrituras

14.- Se comentan los 20 puntos de la Comisión Informativa.

15.-El Concejal de Urbanismo comenta que le ha llamado la Directora del Colegio Arcus para que se
vigile la zona de las autocaravanas.

2.- Turnos de propuestas de Asuntos Urgentes.

No se produjeron

3.- RUEGOS Y PREGUNTAS: La concejala de Unidas Podemos:

- Comenta que no le llegó la convocatoria de la mesa de negociación que se enteró de casualidad. El
Alcalde toma nota de ello.

- También comunica que en el Consejo de Participación Ciudadana se va hacer como un taller para
formalizar la petición de ayudas para los proyectos que presentan anualmente.

- También pregunta por las ayudas para los Emprendedores. La Concejala Isabel María le comunica
que en los próximos días se publicaran las bases.

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a las veintiuna horas treinta
minutos del mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico.

Vº. Bº. La Secretaria Junta Gobierno.
El Alcalde Mª José Ruiz Escamilla.
Joaquín Fernández Garro.



Código Seguro de Verificación IV7OXWCYZAPDVWJ74L5D6IJ64I Fecha 19/04/2023 13:53:13

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza.

Firmante JOAQUIN FERNANDEZ GARRO (FIRMANTE_01)

Firmante MARIA JOSE RUIZ ESCAMILLA (FIRMANTE)

Url de verificación https://portal.dipusevilla.es/vfirma/code/IV7OXWCYZAPDVWJ74L5D6IJ64I Página 4/4

Acta sesión ordinaria Junta Gobierno Local 20/3/2023

Secretaría

Plaza de la Constitución, 5
41806 Umbrete (Sevilla)
C.I.F. P-4109400-D

Teléfono 955 715 300/30 Fax 955 715 721
www.umbrete.es

secretariaumbrete@dipusevilla.es


